

«Кладовая секретов Деда Мороза»

В преддверии Нового года мы с классом побывали в архитектурно-этнографическом музее «Семенково», где попали в настоящую сказку!

Ни для кого не секрет, что в северных таежных лесах в Великом Устюге живет Дед Мороз. Правит он миром мудро, над огнем, водой, землей и воздухом особую власть имеет. Вдруг, откуда ни возьмись, приключилась беда...



Решили как-то силы тёмные стихиями завладеть, все месяцы перепутать. Вздумали они грязь да уныние на Землю-Матушку наслать, засухи, холода, стужи лютые напустить. Прилетели птицы черные - птицы страшные. Стали они секреты выведывать.

Дед Мороз прислал ребятам таинственное живое послание. Теперь им предстояло опасное путешествие по «Лесной тропе» Бабы Яги.



Но дети справились! Заглянули на огонёк к Авдотьюшке-кружевнице. Разгадали все загадки и смастерили ключи от волшебных сундуков, где спрятаны секреты управления стихиями, чтобы Дедушка Мороз навел мир и порядок в природе, каждому времени года свой черед указал.

Впереди ребят ждал веселый хоровод у новогодней ёлки, праздничное чаепитие и зимние забавы на дворе!

2«Б», 28 декабря 2017 г.